

与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

投诉吧

20 多盏景观灯损坏 反映多次没人管

诉烦恼

投诉人:陈先生

近日,市民陈先生向本报爆料,称在上海金山现代农业园区大门外,漕廊公路沿线有数十根户外景观灯的灯罩碎裂,影响市容。陈先生说,关于灯罩碎裂,他曾多次向当地政府反映,但至今不见维修。

去调查

记者了解到,漕廊公路上建有景观灯的路段大约在 2 公里,共计 60 多根景观灯,其中受损的约有 20 根。记者从陈先生拍的照片中看到,这些景观灯表面一片灰尘,受损灯柱的灯罩为白色半透明塑料材质,存在着或大或小的破口。由于没人维修,发光的灯管直接暴露在外。陈先生说,这些景观灯现在还处于运营的状态,每天晚上都会亮。

“这些灯大概是三四年前安的,当时非常漂亮。现在不是灯罩破碎,就是被贴了小广告。”陈先生表示,半个月前他曾向廊下镇政府反映过此事,但直到现在,金山现代农业园区大门外的受损景观灯还没修复。

接到投诉,记者拨打了 12319 上海城建热线,反映该情况。接线工作人员回复,将联系相关部门处置,并称会在 15 个工作日内给予答复。

有结果

昨天,记者致电属地廊下镇政府,城建办一位沈先生告诉记者,接到投诉后,工作人员已经去现场作了检查。沈先生说,这些景观灯灯罩原先使用的是亚克力透明板,该材料目前已停产,现在城建办正委托景观灯的养护公司订购新材料。据其透露,预计到 7 月,灯罩材料到位后就可施工修缮。

本报记者 夏韵 通讯员 余润坤

回音壁

小区垃圾堆放并焚烧 浦江镇镇长牵头解决

昨天,本报报道了浦江镇三达路 25 弄小区有垃圾露天堆放和焚烧的问题。浦江镇政府对此问题高度关注,第一时间由镇长牵头相关部门了解情况,实地踏勘,协调解决居民诉求。

记者了解到,该小区已经纳入区公租房管理平台,租户与园区公司有租赁合同,物业由园区公司自行管理。小区内有垃圾箱房,生活垃圾桶有固定点放置,垃圾整理后每天下午 4 时送往清运运输点,由环卫部门第二天早上装运清除。

对于居民反映的该小区存在垃圾焚烧情况,经闵房集团公司、园区业主方、镇城管中队、镇网格化中心及河道管理部门协商,明确后续由园区公司负责长效常态管理。 本报记者 徐驰